

ПЕРЕМЕЩЕНИЯ И НАЗНАЧЕНИЯ АРХИЕРЕЕВ

Святейшим Патриархом Алексием и Священным Синодом 26 января 1953 г. постановлено:

1. Епископом Казанским и Чистопольским назначить Преосвященного епископа Чебоксарского Иова.
2. Архиепископом Саратовским и Стalingрадским назначить Преосвященного архиепископа Ташкентского Гурия.
3. Епископом Ташкентским назначить настоятеля собора г. Самарканда — архимандрита Ермогена (Голубева), с тем, чтобы наречение и хиротония его в епископский сан произведены были в г. Москве.
4. Уволить Преосвященного Ульяновского епископа Паисия, по прошению, по болезненному состоянию, на покой, с поручением временного управления Ульяновской епархией состоящему на покое в Жировицком монастыре архиепископу бывшему Уфимскому Иоанну.

НАГРАДЫ

К 25 февраля 1953 г. Святейшим Патриархом Алексием за долголетнее служение Церкви Божией награждены саном архиепископа:

епископ Свердловский и Ирбитский Товия и епископ Ивановский и Кинешемский Венедикт.
